



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Третє пленарне засідання одинадцятої позачергової сесії сьомого скликання

### Р І Ш Е Н Н Я

09 грудня 2016 року

№ 293

*Про депутатський запит депутата обласної ради  
Мухтарова Фахраддіна Аладдіна-огли*

---

Керуючись пунктом 9 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

#### **ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:**

1. Направити депутатський запит депутата обласної ради Мухтарова Фахраддіна Аладдіна-огли на розгляд Міністру освіти і науки України Гриневич Л.М. (додаток на 1 аркуші).
2. Про результати розгляду проінформувати Полтавську обласну раду та депутата Мухтарова Фахраддіна Аладдіна-огли до 9 січня 2017 року.

**ГОЛОВА  
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**О.Ю. БІЛЕНЬКИЙ**

## ДЕПУТАТ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

МУХТАРОВ Ф.А.

08 грудня 2016 року № 66

Міністру освіти і науки України  
Гриневич Л.М.

## ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

До мене, як депутата Полтавської обласної ради, звернулися випускники, батьки та працівники Хорольського агропромислового коледжу з проханням допомогти провести перевірку щодо використання благодійних коштів, які надходять до Хорольського агропромислового коледжу Полтавської державної аграрної академії.

Щороку кожен студент стаціонарного відділення цього навчального закладу передає благодійний внесок в розмірі 1000 гривень, а студент заочного відділення – 500 гривень.

Таким чином, надходить близько 1 000 000 гривень. Як воли використовуються дізнатися неможливо. За останні 15 років матеріально-технічна база коледжу повністю застаріла: потребують заміни старі зношені вікна та двері, відсутній доступ студентів до Інтернету, немає інтерактивних класів, не проведено реконструкції котельні та не здійснено заходи з енергозбереження, зокрема, з утеплення приміщень.

7 грудня працівники санітарно-гігієнічної лабораторії провели дослідження температурного режиму та констатували недопустимі санітарні норми в навчальних кабінетах, лабораторіях, житлових кімнатах гуртожитків. Так, температура в цих приміщеннях становила 7-10 градусів тепла.

За численними фактами нецільового використання бюджетних коштів та зловживання службовим становищем 5 січня цього року слідчим управлінням Головного управління Національної поліції в Полтавській області порушено кримінальну справу. Результати розслідування до цього часу не відомі.

Звертаюся до Вас з проханням створити відповідну комісію та здійснити перевірку фактів.

З повагою

Депутат Полтавської обласної ради



Ф.А. Мухтаров